



# 开足马力抓生产,分秒必争抢效益

## 油田和工程公司春节期间生产平稳有序

本报2月12日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 田承坤 巴丽蒙) 春节期间,胜利油田和胜利石油工程公司各单位、各部门认真落实关于做好春节期间安全生产和保障工作的部署要求,把安全生产作为当前最重要的工作来抓,加强节日值班和“两特”带班制度,确保生产工作平稳有序,安全环保风险全面受控。

1月28日(除夕),中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表孙永壮在油田生产指挥中心出席视频调度会议,督导安全生产工作,检查值班带班情况,并代表油田党委向节日期间奋战在生产一线的广大干部员工及其家人致以节日问候和新春祝福。油田领导杨勇(总经理)、王跃刚出席会议。

孙永壮强调,要按照油田安排部署,全面加强值班应急,严格落实领导干部在岗值班带班、24小时生产值班制度,切实做到在岗位在状态。要密切关注各项风险管控,坚决防范各类事故发生,确保节日期间安稳运行。

按照有关部署要求,油田各直属单位深化落实“大生产、大运行”工作机制,严格带班值班制度,完善应急预案和联动机制,周密安排,细化措施,优化运行,确保各项措施抓实抓细抓到位。

数据显示,节日期间油田原油平均日产6.4万余吨,天然气平均日产247万余立方米,均超计划



坚守在埕岛中心三号平台的干部员工,迎着蛇年第一缕阳光巡检设备设施,全力保障海上油气安全平稳生产。通讯员 张灿 摄

运行。

各油气开发单位生产运行呈现良好势头。胜利采油厂强化生产运行衔接,确保节日期间平稳生产;现河采油厂全面做好新井投产、高效措施运行等工作,坚决打赢新年产量进攻仗;滨南采油厂坚持一体化治理思路,加快注水结构调整,推进水驱效益稳产

工程,确保生产平稳有序;孤岛采油厂严控节日期间高风险作业频次,动态掌握生产情况,保证节日期间生产运行平稳;纯梁采油厂压实产能建设方案设计、措施优化、基础管理、重点管线巡护等各项工作,向着全年任务目标发起冲刺;鲁明公司加大商541区块二期和滨435区块三期压驱注水压

力监测力度,为下一步早压裂、早投产夯实基础;鲁胜公司制定11类49项风险提示函,发现并整改各类隐患20余处,保障节日期间安全生产。

开足马力抓生产,分秒必争抢效益。胜利西部2000多名干部员工坚守岗位,面对持续降雪低温天气,科学应对,周密安排,对

各领域安全风险实施动态监控,重点探井风险管控到位,原油日产水平超去年同期。

胜利海上生产同样平稳。海洋采油厂加强海上生产运行、安全管理和重大施工风险防控,提级加强施工现场管理。节日期间,海上16个钻井、作业施工点安全平稳推进。

各专业化单位、管理服务单位加强生产运行保障,确保支撑力量不减、标准不降。正月初四,油气井下作业中心陆续复工,335部动力完成复工安全确认,全部恢复至正常施工状态;注汽技术服务中心紧紧抓住生产决策、设备运维、参数调控三个重点,平均日注汽11867吨,累计注入蒸汽9.5万余吨,为稠油效益开发提供坚实保障;电力分公司3000余名干部员工坚守岗位,科学安排电网运行,加强变电站、重点线路巡视及海上、石化总厂等重点负荷电力保障,确保油田电网运行安全平稳;机关管理服务中心节日期间为油田10万余人次提供后勤服务,为油田生产安全平稳运行提供坚实保障。

春节期间,胜利石油工程公司共完成进尺8.35万米,同比增加1.42万米。其中,胜利市场6.18万米,国内外部市场1.35万米,海外市场0.82万米,各项生产经营指标好于预期。640余名中方员工坚守在沙特、科威特、土库曼斯坦、墨西哥、孟加拉国等海外项目部,运行钻机13台。

## 海上平台年味浓 坚守岗位迎新春

海洋钻井公司员工用忠诚和坚守让能源的饭碗端得更牢



烹饪,川鲁粤菜各色美食齐聚餐桌,各种主食更是花样翻新,饮料水果更不能缺,琳琅满目,让人垂涎欲滴。

夜晚,平台上灯火通明。大家围坐一起,享受着这顿丰盛的年夜饭,笑声、祝福声、春晚声此起彼伏。

年夜饭也在紧张准备,煎炒

“请刘师傅讲两句吧。”党支部书记白峰提议,大家一致附和。刘振海是平台的一名水手,负责全船甲板、管系、泵系的保养和维护,以及来船物资的装卸,过了年,他就要退休了。

“我见证了新胜利五平台的诞生、成长,每天跟兄弟们在一起的时间比家人还多,这里就像我的第二个家。今年是我在平台上过的最后一个年了,心里既有不舍,也有感激,感谢大家一直以来的照顾和陪伴!”刘振海说。

师徒之间,更是有着说不完的话,“浩宇,好好干,未来的路还长着呢。记住,无论走到哪里,都要保持这份对工作的热爱和对生活的热情。”新员工杜浩宇第一次在平台过年,师傅杨波祝福道。

热气腾腾的饺子出锅了,白峰和平台班子成员登上钻台,与

坚守在岗位上的员工共同举杯庆祝,“大家辛苦了!新的一年,希望平台多打井、多创效,咱们的腰包鼓鼓的,身体棒棒哒,家庭美美滴!”

夜幕下,钻机轰鸣,海浪轻抚。在这个美好的时刻,他们用忠诚和坚守为祖国守岁、为家人祈福,更为了让“能源的饭碗端得更牢”。

正月初一早晨,交接班的第一句话就是“过年好”,大家行拱手礼、说吉祥话,也不忘安全生产的每一步提示提醒。

下班的员工来不及洗刷,就通过手机视频向陆地的家人送去新年的第一句问候。信号最好的飞机坪,成为承载这份跨越大海温情传递的聚集地。

海上平台年味浓,一颗颗思乡的赤子之心更让这氛围深似海、烈如酒。